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ДІЯ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ НА ІМУНННУ СИСТЕМУ РОСЛИН

ПШЕНИЦІ ОЗИМОЇ

Пойда М.В., студент ОС «Магістр»

Гончар Л.М., кандидат с.- г. наук, доцент

Національний університет біоресурсів і природокористування України

В останні десятиліття у світовому сільському господарстві

сформувався новий напрям біологізації рослинництва й землеробства, який

складається з розробки та впровадження зональних альтернативних

екологічно-безпечних систем, застосування енерго- й ресурсоощадних

технологій, препаратів біологічного походження для удобрення та захисту

рослин тощо. Існує необхідність розробки агротехнологічних заходів, які

направлені на удосконалення технології вирощування пшениці озимої,
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оптимізацію витрат агроресурсів, підвищення економічної ефективності й

екологічної безпеки виробництва культури за рахунок використання

мікродобрив нового покоління.

Мета дослідження – полягає в теоретичному обґрунтуванні та розробці

заходів щодо реалізації біологічного потенціалу рослин сортів пшениці

озимої через елементи технології вирощування, встановлення економічної

ефективності технології вирощування пшениці озимої.

Польові досліди проводилися в 2020-2021 pp. на дослідному полі ПСП

«Перемога», які були закладені відповідно до загальноприйнятої методики

польового експерименту. Для досліджень обрано три сорти пшениці озимої:

Валенсія, Самурай та Актор. На початку кущення проводили обробку посівів

препаратами Моддус у нормі 400 мл/га та Антристрес 03 у нормі 300 мл/га

згідно схеми досліду.

Густота стояння рослин пшениці озимої в агроценозі на протязі усього

періоду вегетації, їх стійкість до несприятливих умов та, відповідно,

урожайність значно залежать від польової схожості насіння. У результаті

проведення сівби було отримано найвищу польову схожість у сорту Самурай

на рівні 85 %, відповідно у сорту Валенсія – 82 % та у сорту Актор найменшу

– 80 %.

Реакція сортів на умови вирощування була неоднорідними. В

середньому за роки досліджень сорт Самурай формував найвищі показники

польової схожості та, відповідно, густоти стояння рослин.

У період сівби пшениці озимої досить часто складаються несприятливі

агрокліматичні умови, що в першу чергу пов’язано з дефіцитом вологи, тому

отримання повноцінних і сильних сходів – дуже важливе й складне завдання

для виробництва.

Отже, обробка посівів Модддусом та Антистресом підвищили відсоток

перезимівлі до 88,0 у сорту Самурай; 86,7 % – Валенсія та 86,1 % – Актор,

відповідно на 4,9, 6,3 і 7,9 % порівняно до контрольному варіанта. Препарат

Антистрес є регулятором росту, а також має властивості підвищувати

кріофунгі-протекторну та адаптогенну дію рослини під час перезимівлі.

          

                                        

                                                

           

                                  

                                         

                                                                  

                                                                 

                                                                         

                                                                        


